



小学生走进马克思书房

本报讯(记者 陈辛华)7月1日,迎来了党的生日。在这特殊的日子里,太原市图书馆马克思书房来了一批“红色小队员”。恒大御景湾实验小学的33名师生,走进马克思书房,学习马克思主义思想,聆听伟人奋斗故事,通过形式多样的红色活动,度过有意义的一天。

太原市图书馆马克思书房,是全国首

创的新时代、新思想宣传阵地,也是青少年思政课示范基地。同学们聆听了馆员讲解的周恩来“为中华崛起而读书”的励志故事,通过37幅图画和文字了解了全面、鲜活的马克思。三年级4班的贾梓馨写下温暖的留言,“来这里学到很多知识,对我们的人生道路很有意义。我要像周恩来一样,为祖国增光添彩。”三年级2班

的员欣怡表示,“我了解了马克思这样一位伟大的人物,他的信仰和信念实在是太强大了。”

“党啊,我的母亲,您生命旅途的每分每秒,都凝聚着蓬勃生机。您沾满尘土的汗水,浸透了祖国的每一寸土地,您披荆斩棘,从希望走向新的希望,建三峡,抗洪魔,收港澳……”同学们共同诵

读红色诗歌《党在我心中》,字字句句用情用心,表达出党的儿女对党的深情厚爱。

红色征途路漫漫,点点滴滴润心间。党的生日,孩子们在马克思书房通过红色主题活动,重温历史,树立立志报国、振兴中华的远大理想,用红色文化涵养正气。



童心向党绘图画 心有祝福爱中华

本报讯(记者 王丹 通讯员 周慧如 文/摄)“同学们,你们知道明天是什么节日吗?”“中国共产党的生日!”“是的,没有共产党就没有新中国,今天我们绘画的主题是‘童心向党 爱我中华’,请大家画出对党的热爱。”6月30日,坞城街道云水明珠社区新文明实践站开展“童心向党 爱我中华”绘画活动,20多名儿童绘彩图、抒党情,表达对党的热爱和生日的祝福。

“为了新中国的成立,革命先辈们抛头颅、洒热血,不怕牺牲,勇往直前……”工作人员向孩子们讲述共产党员的英雄事迹,在轻松的氛围中让孩子们学党史。随后,孩子们用画笔描绘心中的英雄形象,表达对党的感恩之情。不一会儿,阳光、花朵、五角星、解放军叔叔,孩子们的画笔在纸间跳动,美丽的场景跃然纸上。

社区党支部书记任志中说:“孩子们都生活在



幸福的新时代,我们更要加强爱国主义教育,让孩子们不能忘记历史。为孩子们开展主题活动,根植儿童心中的爱党爱国情怀。”

聆听老兵故事 种下红色种子

本报讯(记者 王丹 通讯员 梁慧云)少年儿童是祖国的未来。“七一”来临前,小店街道真武南路社区联合辖区幼儿园,开展“喜迎二十大 奋进新征程”童心向党主题活动,邀请参与过“两弹一星”工作的退伍老兵裴志毅,为大家分享经历故事,让孩子们厚植爱党、爱国、爱社会主义情怀,让红色种子在心间生根发芽。

“那时候,穿的都是旧布拼接起来的衣服,喝的都是苦涩的盐碱水,吃的都是干得像石头的窝窝头,还经常饿肚子,但我们的内心时刻牢记着,要为祖国和人民的利益作贡献,再苦再累也值得……”裴爷爷说着,流下激动的泪水。他告诉孩子们:“你们是幸福的一代,一定要珍惜来之不易

的和平环境和幸福生活,要爱党、爱国、爱人民,从小好好读书,将来报效祖国!”

孩子们听得热泪盈眶,纷纷表示要珍惜美好生活,努力学习,将来用实际行动把祖国建设得更强大。为了表达对裴爷爷的敬佩和感激,孩子们表演了精心准备的舞蹈《红旗在胸前飘扬》。

太原广播电视台为老党员颁发纪念章

本报讯(记者 弓凤飞 通讯员 李桂林)6月30日,太原广播电视台向党龄达到50年的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

在热烈喜庆的气氛中,太原广播电视台负责同志为老党员李永德、崔俊存、

顾小凤、刘福茂、史自强、陈京、刘玲颁发了纪念章。戴上熠熠生辉的纪念章,老党员们感到非常光荣、格外激动。太原广播电视台负责同志表示,老党员、老同志是党的宝贵财富。在长期的工作实践中,他们积累了丰富的经验,为广

播电视事业长足发展作出了重要贡献。老党员们表示,将继续发扬党员的先锋模范作用,坚定理想信念、传承红色基因、始终保持共产党人的崇高品质和浩然正气,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

文艺汇演颂党恩

本报讯(记者 李杰华 通讯员 原茜)6月30日,杏花岭区大东关街道党工委联合该区文联和辖区驻地单位,一同开展“喜迎二十大 奋进新征程”庆祝中国共产党成立101周年文艺汇演。

文艺汇演在舞蹈《祖国你好》中拉开帷幕。朗诵《人民万岁》慷慨激昂,

铿锵有力;独唱《总书记跟咱来过年》唱出了总书记和山西人民在一起的亲切画面;《我心永向党》《绣红旗》《红星照我去战斗》等节目进一步激发党员们忠于党忠于人民的坚定信念。微党课《半条棉被悟初心》,是一次深刻的党性教育,一次精神的洗礼。情景剧《长征》,悲壮恢弘的场

面,将整场演出推向了高潮,大家被红军长征艰苦卓绝的壮举深深感动。活动中,该街道还举行了“光荣在党50年”纪念章颁发以及为6月份入党的党员过政治生日仪式。

通过此次活动,让党员们从革命历史中汲取精神力量,激发了全体党员和群众感恩新时代,奋进新时代的热情。

古交市 邢家社乡 讲述党的故事 展示党员风貌

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 郭艺萱)特色露营小镇的陈家社村;刚正清廉的折遇兰故乡南沟村;虹鳟鱼项目落地的“宋家庄经验”……7月1日,为庆祝“七一”建党节,古交市邢家社乡举办“抓党建引领团结奋进、促治理提速振兴发展”专题演讲比赛。

来自邢家社乡16个党支部的18位选手,结合自身实际,回顾党史,对照现实,分享投身基层工作的体会感受,抒发对党的无限忠诚与热爱,展示坚定不移听党话、矢志不渝跟党走的

信念和情怀。

演讲中,选手们用朴实的语言、真挚的情感、生动的事例、精彩的演说,讲出了邢家社乡人民的心声,展示了邢家社乡人民的风采。经过紧张激烈的角逐,评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖5名,并为获奖选手颁发了荣誉证书。

大家纷纷表示要以这次比赛活动为契机,不忘初心,砥砺前行,在本职岗位上,聚力团结、奋勇争先,为推动太忻一体化经济区建设在古交强势起步贡献邢家社乡力量。

古交市 西曲街道 朗读红色经典 接受精神洗礼

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 赵雅瑞)7月1日,古交市西曲街道机关党支部开展庆“七一”主题活动。

西曲街道机关党支部书记杨艳为全体党员讲党课,让党员们接受精神的洗礼,以增强党员的神圣感、责任感和使命感,坚定为共产主义奋斗终身的理想信念。

同时,为加强党员队伍建设,党支部对党员队伍中前半年学习强国积分排名前五的党员进行了表彰,授予周俊花等5位党员学习强国“学习之星”荣誉称号,并颁

发荣誉证书。

表彰结束后,机关党支部入党积极分子朗诵了红色经典《红船,从南湖起航》和《七月的天空》。全体党员、积极分子还共同合唱红色歌曲《没有共产党就没有新中国》《太阳最红,毛主席最亲》等,用真挚的情感表达对党的祝福。

西曲街道相关负责人介绍,庆“七一”活动的开展,进一步增强了机关党支部的凝聚力,激发了全体党员的光荣感、使命感,有力有效推动抓党建促基层治理能力提升专项行动提质增效。

古交市 屯兰街道 重温入党誓词 观看红色电影

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 孟仰仰)为庆祝建党101周年,喜迎党的二十大,7月1日,古交市屯兰街道开展重温入党誓词、慰问老党员、观看红色电影等一系列多彩的活动,以积极的精神风貌为党庆生。

“我志愿加入中国共产党……随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”当日上午,屯兰街道康乐苑社区内,党员们正在重温入党誓词。康乐苑社区书记张永刚介绍:“每年的‘七一’,我们都会组织积极分子、预备党员、老党员们重温一次入党誓词,

为的就是永远铭记身为党员的责任与担当,不忘初心,牢记使命。”

尊老、敬老、爱老一直是屯兰街道木瓜社会区的优秀传统。木瓜会的社区支部书记郝新明就带着社区的“两委”干部前往社区老党员的家中,为老党员送去了关怀与慰问金。

此外,屯兰街道还组织街道工作人员观看了影片《长津湖》。屯兰街道便民服务中心的科员亢晋汾激动地说:“那么恶劣的条件下,我们的战士凭借着钢铁般的意志,勇往直前,太伟大了,更加坚定了我入党决心。”